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ATA DA SESSÃO DE PROCEGUIMENTO DO PROCESSO 

 
 Aos 05 (Cinco) dias do mês de Setembro do ano de 2019 (Dois Mil e Dezenove) às 10h (Dez Horas), 
na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste Município de Cachoeira de Minas, 
Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Srta. Jucimara Aparecida de Faria Silveira Paiva, tendo como 
equipe de apoio: a Sra. Edimara Ribeiro Faria Monteiro, a Sra. Ângela Maria de Carvalho, a Sra. Izabel Cristina Pereira 
Lopes, a Sra. Cássia Aparecida do Nascimento e a Sra. Gilmara Aparecida Peixoto Gonçalves, nomeadas regularmente 
pela Portaria Municipal n.º 3797/19 de 16 (Dezesseis) de Abril de 2019 (Dois Mil e Dezenove); para dar prosseguimento ao 
Processo Licitatório n.º 159/19 – Pregão Presencial  n.º 048/19, visando à AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE 
PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI) E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO COLETIVA (EPC) PARA PROTEÇÃO DOS 
FUNCIONÁRIOS DOS DIVERSOS SETORES, DE ACORDO COM O PROGRAMA DE PREVENÇÃO DE RISCOS 
AMBIENTAIS - PPRA.  
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público, pregoeira e sua equipe de apoio para 
dar prosseguimento ao Processo. 
 
  Após transcorrido o prazo para interposição de recursos e não havendo interesse pelas partes, 
Pregoeira e equipe de apoio, mantém a decisão de desclassificar todas as propostas do ITEM 028 - Kit Pulverização 
ficando assim SEM VENCEDOR para o mesmo. 
 
  E na oportunidade, conforme consta em Edital na Cláusula 5.8, ficam convocadas as licitantes para 
apresentação de amostras, no prazo máximo de 02 (Dois) dias úteis, ou seja, até o dia 09 (Nove) de Setembro do corrente 
ano. As amostras deverão ser entregues na Sala de Licitações do município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, 
Centro – Paço Municipal. A pessoa jurídica DRAGASUL MINERAÇÃO EIRELI - ME para apresentação de amostra dos 
ITENS 002, 015 e 030. A pessoa jurídica SUPRISOLDAS LTDA - ME  para apresentação de amostra dos ITENS 004, 008, 
010 e 012. A pessoa jurídica EPI 360 INDUSTRIA, COMERCIO, IMPORTACAO, EXPORTACAO LTDA  para 
apresentação de amostra dos ITENS 011, 026 e 029. E a pessoa jurídica MOMILLI COMERCIO LTDA  para apresentação 
de amostra do ITEM 022.  
 
  Estiveram presentes até o final da sessão: Srta. Débora Cláudia da Silveira, Representante da 
Comissão Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA; pregoeira e sua equipe de apoio, citados no início desta ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada por 
todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 05 (Cinco) de Setembro de 2019 (Dois Mil e Dezenove), as 10h25 (Dez Horas e 
Vinte e Cinco Minutos). 
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Srta. Débora Cláudia da Silveira 

Servidora Municipal 


